



БОБРИНЕЦЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

27200, Кіровоградська область, місто Бобринець, вулиця Миколаївська, 80
тел./факс 0 (5257) 3-43-54, приймальня 3-45-28, канцелярія 3-43-44, inbox@bb.kr.court.gov.ua

10 березня 2021 року № 01-21/5/2021

Нида Я.Г.

foi+request-82680-c090ec17@dostup.prawda.com.ua

Про розгляд запиту від 25.02.2021

Шановна Ярославо Геннадіївно!

На Ваш запит, що надійшов до Бобринецького районного суду Кіровоградської області з Державної судової адміністрації України за вхідним № ЕП-364/21-вх. від 04.03.2021 року, інформуємо, що згідно зі ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом.

Враховуючи зазначене, в межах повноважень, надаємо наступну інформацію.

Відповідно до пункту 1 Порядку проведення атестації робочих місць, за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442, атестація робочих місць за умовами праці проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, та і в майбутньому.

Роз'яснення про проведення атестації робочих місць за умовами праці в окремих випадках, затверджене наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 21.08.2000 № 205, звертає увагу на мету проведення атестації, зокрема для надання працівникам передбачених законодавством пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці протягом певного 5-річного періоду відповідне право повинно бути підтверджене за результатами атестації робочих місць за умовами праці.

Будь – які пільги і компенсації, передбачені за роботу із шкідливими і важкими умовами праці, державним службовцям законодавством не передбачено.

Атестація робочих місць за умовами праці державних службовців Бобринецького районного суду Кіровоградської області не проводилась.

**Голова Бобринецького районного суду
Кіровоградської області**

І.М. Адаменко